The Corporation of the Municipality of South Huron

By-Law #06-2022

Being a by-law to authorize the signing of a Memorandum of Understanding with the United Way Perth-Huron for the purpose of formalizing a working relationship with the Municipality of South Huron for a long-term financial commitment to the United Way's mission.

Whereas the Municipal Act, R.S.O. 2001 provides under Section 5(1) that the powers of a Municipality shall be exercised by its Council and under Section 5(3) provides that a municipal power shall be exercised by By-Law; and

Whereas the Municipality of South Huron deems it desirable to enter into a Memorandum of Understanding with the United Way to formalize a working relationship with the Municipality of South Huron for a long-term financial commitment to the United Way's mission.

Now therefore be it resolved that the Council of The Corporation of the Municipality of South Huron enacts as follows:

- 1. That the Council of the Corporation of the Municipality of South Huron hereby enter into a Memorandum of Understanding with the United Way Perth-Huron identified as Schedule "A" attached hereto; and
- 2. That the Mayor and Clerk are hereby authorized to execute the Memorandum of Understanding between the Municipality of South Huron and the United Way Perth-Huron, identified as Schedule "A" and attached hereto; and
- 3. That this By-Law takes effect upon the date of final passing.

Read a first and second time this 7th day of February, 2022

Read a third time and passed this 7^{th} day of February, 2022